



■编者按：“爸爸，爸爸，我们去哪里呀……”随着《爸爸去哪儿》的热播，这首由童声唱出的歌是否经常回荡在你的脑海中？父子相伴的休闲活动对孩子成长大有裨益，比如父亲带孩子去看3D画展，能让孩子学到几何学知识，激发孩子的创造性和想象力；父亲带孩子报名参加才艺大赛，能以爸爸乐观、大胆、坚强等正能量感染孩子……当父亲年事已高，想尽孝心的晚辈同样可以为她安排候鸟游，问一声“爸爸去哪儿”，让其乐享晚年时光。

天盛壹佰来了“大怪兽”，爸爸带我去看吧

3D画展7日将在天盛壹佰商场二楼盛大开展

□本刊记者 景庆霞

“爸爸，同学说天盛壹佰来了大怪兽，你也带我去看吧！”昨日傍晚在一辆公交车上，一个小男孩拉着爸爸的手说。小男孩的话也引起了旁边几个乘客的兴趣，几个年轻人还相约周末一起去观看。大家所说的“大怪兽”是什么？它有什么样的吸引力？

1 效果逼真 天盛壹佰来了“大怪兽”

昨日下午，经过西工区天盛壹佰的人都会发现，在天盛壹佰的外墙上，一头大恐龙破墙而出，它张着大嘴，锋利的牙齿清晰可见……围观的人充满好奇，有的聚在一起议论恐龙的造型，有的已经举起了手机开始狂拍。

原来，这头逼真的恐龙是一幅3D画。由洛阳日报报业集团和福

建左岸文化传播有限公司联合举办的集魔幻、创意、想象于一体的3D世界的奇幻漂流魔幻画展将在天盛壹佰东二楼（一杆秤大药房楼上）隆重举行，时间为2013年12月7日至2014年1月26日。为了丰富活动内容，主办方还将举行3D拼图活动和杂粮拼图大赛，欢迎小朋友参加哦。

2 乐趣无穷 卖萌、耍酷任你选

据了解，此次3D画展将展出40幅左右的3D画，包括动物类、搞笑类、动漫类、欧式等。这些3D画都不是完整的，缺少的那一部分由参观者亲自上阵，充分发挥其想象力，根据画面中的内容摆POSE，成为画的一部分，参与感与互动性非常强。

在茂密的竹林里，憨厚的大熊猫轻松地爬上了竹子，想要和大熊猫比赛谁爬得更高，那就赶紧来3D画展现场吧！

愤怒的绿巨人非常暴躁，一拳把坚硬的石头墙打破了一个大洞，而你正好经过墙边……想想这样的画面都觉得刺激无比，要不要体验一把？

你可能吃过天津狗不理包子，但你吃过蜘蛛侠牌包子吗？在这

里，蜘蛛侠一改英雄硬汉形象，从窗口跃入为你端上一盘热腾腾的包子。蜘蛛侠+包子，这种混搭你心动吗？

除了这些，还有电影《功夫熊猫》《阿凡达》《丛林大反攻》等场景，而许多小朋友包括大朋友都熟知的切水果游戏也被做出了3D效果。

活动组委会相关负责人说，不管是哪个年龄段的人来看3D画展，都是一种全新的享受。“现在《爸爸去哪儿》很火，很多爸爸都希望以后多点时间和孩子在一起，看3D画展就是一个好机会。它可以让孩子在玩乐中学到设计学、几何学知识，对陶冶孩子的艺术情操、激发孩子的创造性和想象力非常重要。”

3 快来报名 自己动手制作3D画

为了丰富活动的内容，激发大家的创新思维，同时将“吃杂粮，更健康”的理念传递给更多的小朋友，主办方同时启动3D拼图大赛。主办方要从全市5岁至12岁的小朋友中征集20名参赛者，由主办方提供杂粮，同时提供3D画的原版图，让这20名小朋友通过合作，并根据想象力把各种杂粮粘在3D画的原版图上，共同

“制作”出一幅环保、好看的3D杂粮画。在自己制作的3D画前合影留念，让自己的3D作品参展，将是何等惬意。

活动从今日起开始报名，7日（本周六）上午10时将在3D画展现场天盛壹佰东二楼进行比赛，参赛者都将获得主办方提供的奖品。

老爸们，还犹豫什么，赶紧拿起手中的电话给孩子报名吧！



(资料图片)

4 创意无限 杂粮拼图大赛同期进行

除了3D杂粮拼图活动，主办方还将举行普通的杂粮拼图大赛。同样，由主办方为所有参赛的小朋友提供杂粮和拼图样本，小朋友可以根据自己的创意进行拼图，比赛作品在家里完成即可。

为了让更多的小朋友认识杂粮在我们日常生活中的重要作用，提高他们的动手能力。主办方欢迎我市幼儿园的园长能够统一为

小朋友报名参赛。优秀作品将在《洛阳晚报·休闲周刊》上刊登。

温馨提示 3D画展每天开展时间为9:00至19:00，主办方对所有1.4米以下儿童实行免费优惠，符合条件的儿童先申领免费票然后拿票进场（申领电话：65233733）；3D画展最重要的就是会摆POSE，记得让爸爸为你拍下快乐瞬间哦。

本版相关活动报名、咨询电话 65233733、15637991353
特别鸣谢 本次活动公众责任保险由中华保险联合财产保险股份有限公司独家承保。